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Mochammad Ishak Bashori

From: Sri Widodo

Sent: 28 October 2019 10:41

To: Mochammad Ishak Bashori

Cc: Iwan Pramono; Rinny Nur Pratiwi

Subject: RE: Final Participants R1700K Product Training 4 - 8 November  2019

Importance: High

Pak Ishak, 
 
Silahkan attend sesi R1700K Product Service Training di Kuala Kencana, TTD pada 4 – 8 Nov 2019. 
 
Silahkan mempersiapkan TCAR sesuai link yang disampaikan dibawah. (open Portal terlebih dahulu). 
Tiket pesawat dan eBB direct ke Mbak Rinny. Akomodasi dan transport di loaksi training dibantu team TTD. 
 
Berangkat             Minggu, 03 Nov 2019.         Jakarta (CGK) – Timika (TIM) 
Kembali                 Sabtu, 09 Nov 2019.           Timika (TIM) - Jakarta (CGK) 
 
Terimakasih. 
 
 
Best Regards,  
 
 
Sri Widodo  
Training Center  
 
 
PT Trakindo Utama  
Jalan Raya Narogong Km. 19  Cileungsi  
Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia 
Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  • Mobile: +62 811 1544 065 
sri.widodo@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
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Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Training Support01 <training.support01@trakindo.co.id>  

Sent: Tuesday, October 22, 2019 10:42 AM 

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Eve Raharjo <eraharjo@fmi.com> 

Cc: Mochammad Ishak Bashori <mochammad.bashori@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Final Participants R1700K Product Training 4 - 8 November 2019 

 

Dear Pak Dodo, 

Berikut data TCAR Link untuk Bpk M. Ishak Al Bashori – Training R1700K Product Training. 

 
IO Number_SN SN Employee 

Name 
Cost 
Center 

ORGKEY Branch 
/PS Text 

TOR 
Course 
Code 

TOR Course 
Name 

Link to TCAR 

1N19O3101409 00033472 

Mochammad 
Ishak Al 
Bashori 10Z0299JC 

HUMAN 
CAPITAL Cileungsi AA06JC041 

R1700K 
UNDERGROUND 
LOADER NPI 
SERVICE 
TRAINING 

http://tcar-

ecv.trakindo.co.id/Tcar?title=Create&idparent=menuMaster1&IONo=1N19O3101409&IO

UNDERGROUND LOADER NPI SERVICE TRAINING 

 

Terima kasih 

 

Best Regards, 

  

Yuni Aryani 

Learning & Talent Development 
 

PT Trakindo Utama  

Training Center Cileungsi  

Jl. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi  

Bogor 16820 – Jawa Barat, Indonesia  

Tel +6221 8233361 

training.support01@trakindo.co.id 

http://www.trakindo.co.id 

 

 


